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T PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE

& Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe / CEP: 11770-122
\ " admpbe@gmail.com
-1 CNPJ: 46.578.514/0001-20

'; /A Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N° 707/2025

N FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando o processo 16189/2025
RESOLVE

Prorrogar o afastamento prevenventivo, conforme paragrafo tnico do artigo
172 da Lei Complementar n°. 175 de 19 de dezembro de 2011, do(a) servidor(a) MARCELO
APARECIDO ALVES, matricula 3980, ocupante do cargo de MOTORISTA, pelo prazo de
30 (trinta) dias.

Esta portaria entrara em vigor a partir de 20 de agosto de 2025.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
19 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

T PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
M Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe - CEP 11750-000

L admpbe@gmail.com
@g CNPJ: 46.578.514/0001-20

i Telefone: (13) 3451-1028
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SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 708/2025

. FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTANCIA
BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUICOES LEGAIS, COM FULCRO NO ARTIGO
93, PARAGRAFO 4°, DA LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, E;

Considerando: o processo 19011/2025

AUTORIZO

O uso especifico e transitério do Centro Comunitario do Guarau, a
ASSOCIAGAO DE EVENTOS DO GUARAU, CNPJ 52.073.401/0001-75, no dia 23 de

agosto de 2025, para realizagdo de reunido e confraternizag&o.
DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
19 DE AGOSTO DE 2025.

Documento assinado digitalmente

Documento assinado digitalmente. O Departamento Municipal de Jornalismo DANIEL FARIA

garante a autenticidade deste documento quando visualizado e/ou baixado
diretamente no portal www.peruibe.sp.gov.br

Data: 21/08/2025 15:29:41-0300
Verifique em https://validar.iti.gov.br
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FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe / CEP: 11750-000
admpbe@gmail.com
CNPJ: 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 709/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES LEGAIS, COM
FULCRO NO ARTIGO 93, PARAGRAFO 4°, DA LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, E;

Considerando: o Processo n°. 18400/2025

AUTORIZO

O uso especifico e transitério da quadra da EMEF PROFESSORA ADRIANA
APARECIDA ALMEIDA DOS SANTOS & ASSOCIAGAO DE HAPKIDO PERUIBENSE, no
dia 16 de agosto de 2025, para realizagao da Noite do Pastel.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
19 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50, Centro, Peruibe - CEP 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 711/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o teor do Edital de Convocagao para Admissdo n°. 030/2025

NOMEIA

VALDETE SANTANA PEIXOTO para ocupar o cargo de AGENTE
ADMINISTRATIVO, Padrdo 9, de provimento efetivo, em virtude de sua aprovagado no
Concurso Publico n°. 001/2022, homologado em 01 de junho de 2023, para o exercicio e
efetivo desempenho das atribuigdes do cargo junto & Secretaria Municipal de Cultura.

Esta portaria entrara em vigor na data de sua publicagao.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

/2020

0s termos da lei 14.063

online.g
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUTBE
Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe - CEP 11750-000
admpbe@gmail.com
CNPJ: 46.578.514/0001-20
Telefone: (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 710/2025

. FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTANCIA
BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUICOES LEGAIS, COM FULCRO NO ARTIGO
93, PARAGRAFO 4°, DA LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, E;

Considerando: o processo 13248/2025

AUTORIZO

O uso da EMEF ALVARO PEREIRA GASPAR FILHO a FABIO LAMBIASI
DA SILVA NOGUEIRA, CPF 383.865.918-03 no dia 24 de agosto de 2025, para evento de
recreagao evangélica.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
19 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

_ACO BERNARDO (A1) nos termos da lei 14.063/2020

as: https://assinadoronline.gcaspp.com/verificacao.aspx?867£3672-7248-4dad-8958-088bocTcf77c

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50, Centro, Peruibe - CEP 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 712/2025

FELIPE ANTONIO COLAGCO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o teor do Edital de Convocagédo para Admiss&o n°. 005/2025

NOMEIA

CARLEIDE MARIA ARAUJO para ocupar o cargo de TECNICO DE
ENFERMAGEM, Padrdo 08, de provimento efetivo, em virtude de sua aprovagdo no
Concurso Publico n°. 002/2024, homologado em 23 de outubro de 2024, para o exercicio e
efetivo desempenho das atribuigdes do cargo junto a Secretaria Municipal de Saude.

Esta portaria entraréa em vigor na data de sua publicagdo.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

1) nos termos da lei 14.063/2020
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T PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50, Centro, Peruibe - CEP 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 713/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o teor do Edital de Convocagao para Admissdo n°. 004/2025

NOMEIA

NICOLAS BITTENCOURT CIPOLLI para ocupar o cargo de PSICOLOGO
Padrao 18, de provimento efetivo, em virtude de sua aprovagdo no Concurso Publico n°.
002/2024, homologado em 23 de outubro de 2024, para o exercicio e efetivo desempenho
das atribui¢des do cargo junto a Secretaria Municipal de Saude.

Esta portaria entrara em vigor na data de sua publicagao.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

:

ERNARDO (A1)
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe / CEP: 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ: 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO
PORTARIA N°. 714/2025
FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA

ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o Processo n°. 13641/2025,

RESOLVE

Designar o(a) servidor(a) JAQUELINE NERY VIEIRA DE CARVALHO,
matricula n°. 10055, ocupante do cargo de NUTRICIONISTA de provimento efetivo, para
sem prejuizo de suas fungdes e atribuicdes passar a desempenhar suas atividades junto a
Secretaria Municipal de Saude.

Esta portaria entra em vigor na data de sua emissao.
DE-SE CIENCIA,

PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

ITO COLACO BERNARDO (A1) nos termos da lei 14
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n°. 50 - Centro - Peruibe / CEP: 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ: 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO
PORTARIA N°. 715/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o processo 19808/2025,
RESOLVE

Exonerar a pedido GIOVANNA DA CRUZ AGUIAR, ocupante do cargo de

TECNICO DE ENFERMAGEM, de provimento efetivo, sob matricula n°. 9953, nomeado(a)

pela Portaria n°. 383 de 20 de junho de 2022.

Esta portaria entra em vigor na data de sua emissao.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

/2020

E

nos termos da lei 14.063
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50, Centro, Peruibe - CEP 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 716/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o teor do Edital de Convocagao para Admiss&o n°. 023/2024

NOMEIA

ROSELI BARBOSA DE FARIAS para ocupar o cargo de AUXILIAR
ADMINISTRATIVO, Padréo 4, de provimento efetivo, em virtude de sua aprovagéo no
Concurso Publico n°. 001/2022, homologado em 01 de junho de 2023, para o exercicio e
efetivo desempenho das atribuigdes do cargo junto & Secretaria Municipal de Educagéo.

Esta portaria entrara em vigor na data de sua publicag&o.
DE-SE CIENCIA,

PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
21 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL
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T PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50, Centro, Peruibe - CEP 11770-122
\ " admpbe@gmail.com
E@F CNPJ 46.578.514/0001-20
*; Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 717/2025

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o teor do Edital de Convocagao para Admissdo n°. 023/2024

NOMEIA

HELIO SUSSUMU ABE para ocupar o cargo de AUXILIAR
ADMINISTRATIVO, Padrdo 4, de provimento efetivo, em virtude de sua aprovagédo no
Concurso Publico n°. 001/2022, homologado em 01 de junho de 2023, para o exercicio e

efetivo desempenho das atribui¢des do cargo junto & Secretaria Municipal de Finangas.

Esta portaria entrara em vigor na data de sua publicagdo.
DE-SE CIENCIA,

PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
21 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

(A1) nos termos da lei 14.063/2028

ACO BERNARDO
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EDICAO 575 - ANO Il

LGN PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
¥ Rua Almirante Barroso, 110 - Centro - CEP: 11770-126 / Tel.: (13) 3451-1041
CNP): 46.578.514/0001-20 / E-mail: recursoshumanos@peruibe2.sp.gov.br
Estado de S&o Paulo

EDITAL DE DESCLASSIFICACAO N°. 031/2025
CONCURSO PUBLICO N°. 01/2022

Ficam DESCLASSIFICADOS os candidatos abaixo relacionados por ndo
terem comparecido no dia, horério e local estipulados no Edital de Convocagdo para
Admiss&o n°. 032/2025, do Concurso Publico de Provas n°. 001/2022:

AGENTE OPERACIONAL
CLASSIFICACAO GERAL

INSCRICAO | NOME [ cLasstFIcacio |
| 3153226-8 | ALEXANDRE MARTINELLO | 10 |
MOTORISTA
CLASSIFICACAO GERAL

INSCRIGAO | NOME CLASSIFICAGCAO

2959186-4 | RODRIGO DIAS DE ALMEIDA 30

3023192-2 | JOSE EDUARDO DE SOUZA 31

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente
Edital.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50, Centro, Peruibe - CEP 11770-122
admpbe@gmail.com
CNPJ 46.578.514/0001-20
Telefone (13) 3451-1028

SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO

PORTARIA N°. 718/2025

FELIPE ANTONIO COLAGCO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

Considerando: o teor do Edital de Convocagao para Admissdo n°. 004/2025

NOMEIA

LUAN PUNTEL RUI para ocupar o cargo de PSICOLOGO, Padrao 18, de
provimento efetivo, em virtude de sua aprovagdo no Concurso Publico n°. 002/2024,
homologado em 23 de outubro de 2024, para o exercicio e efetivo desempenho das
atribuigdes do cargo junto & Secretaria Municipal de Saude.

Esta portaria entrard em vigor na data de sua publicagdo.

DE-SE CIENCIA,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
21 DE AGOATO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

(A1) nos termos da lei 14.863/2020
//assinadoronline.geaspp . com/verificacao. aspx?59883cef-4012-4edf-88e9-4713dF486544
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£ PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
| Rua Almirante Barroso, 110 - Centro - CEP: 11770-126 / Tel.: (13) 3451-1041

-
@E CNPJ: 46.578.514/0001-20 / E-mail: recursoshumanos@peruibe2.sp.gov.br

=

Estado de S&o Paulo

{

EDITAL DE CONVOCACAO PARA ADMISSAO N°. 033/2025
CONCURSO PUBLICO N°. 01/2022

A PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE,
Estado de S&o Paulo, CONVOCA o(s) candidato(s) aprovado(s) no Concurso Publico de

Provas n°. 001/2022, homologado parcialmente em 1° de junho e em 25 de setembro de

2023, conforme relagdo de classificagdo abaixo:
*COMPARECIMENTO NO DIA 27 DE AGOSTO DE 2025:

AGENTE DE FISCALIZACAO
CLASSIFICACAO GERAL
INSCRICAO | NOME [ cLassIFICACAO [ HORARIO |

| 3082293-9 | ROBERTO VIEIRA 24 [ onoo |

AGENTE OPERACIONAL
CLASSIFICACAO GERAL

INSCRICAO | NOME [ cLAssIFICACAO [ HORARIO |
| 3132722-2 | ANDREA RUIZ PINHEIRO | 13 | onoo ]

ASSISTENTE SOCIAL

CLASSIFICACAO GERAL ]
INSCRIGAO | NOME CLASSIFICAGAO | HORARIO
3136800-0 | CHRISTIANE MAGALI BUENO DE ALMEIDA 23 9h30
3051858-0 | IVONEIDE DIAS DE OLIVEIRA FERNANDES 25 9h30

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

CLASSIFICACAO GERAL

SCRICAO | NOME CLASSIFICAGAO
2997907-2 | LUCIANA ALVES 43 10h00
3147877-8 | CAROLINE GOMES DE ANDRADE SILVA 44 10h00
3151674-2 | HENRIQUE VAZ DA SILVA 45 10h30
2968418-8 | ALEXANDRE DOS SANTOS ABELAMA 46 10h30
3001145-0 | WILLIANY MARTA SOARES SILVA 47 11h00

MOTORISTA

CLASSIFICACAO GERAL
INSCRIGAO | NOME CLASSIFICAGAO
3157797-0 | LEONARDO RUTISON RIBEIRO DE SOUZA 32 13h30
2996153-0 | FELIPE GONCALVES SOBRINHO 33 13h30
2998301-0 | PAULO CESAR DELLING 35 14h00
3043949-3 | JOSELITO RICARDO HENRIQUES DA SILVA 36 14h00
2965704-0 | WAGNER NATAL AGUIA 37 14h30
3058253-9 | EDILSON FERREIRA RODRIGUES 38 14h30

O(s) candidato(s) aprovado(s) acima mencionado(s) deverd(&o)
comparecer ao Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura de Peruibe, sito a rua
Almirante Barroso, n°. 110 - Centro - Peruibe/SP, NO DIA E HORARIO INDICADOS,
munido(s) dos documentos originais e cépias simples descritos abaixo:

- 02 fotos 3 x 4 iguais e recentes;

- Certiddo de Nascimento e/ou Casamento (ou Unido Estavel, quando for o caso);

- Cédula de identidade - RG;

- Cadastro de Pessoa Fisica - CPF e situagdo cadastral do CPF;

- Titulo de eleitor;

- Comprovantes de votagdo da dltima eleigio ou Certidao de quitagéo eleitoral;

- Certificado de Reservista ou Dispensa de Incorporagao, quando do sexo masculino (até 45 anos);

- Pesquisa ou extrato de participago do PIS ou NIS ou PASEP (PIS ou NIS - Caixa Econdmica Federal / PASEP -
Banco do Brasil) ou declaragio de firma anterior, informando n&o haver feito o cadastro;

- Comprovante de residéncia (conta de consumo recente - Gltimos 90 dias: dgua, luz ou telefone; contrato de
aluguel vigente);

- Comprovante de Requisitos do Cargo, conforme item 2.1 - Quadro 2, do Edital de Abertura n°. 01/2022;

- Comprovante de registro no Conselho Regional de Classe para profissdes regulamentadas e declaragéo de
regularidade (quando exigido como requisito para o cargo);

- Certidso de Nascimento dos filhos(a) menores de 14 anos;

- Caderneta de vacinagio atualizada dos filhos(a) menores de 05 anos, se houver;

- Comprovante de filhos(a) incapazes;

- Cadastro de Pessoa Fisica - CPF dos filhos menores, do cdnjuge e de qualquer outro dependente declarado;

- Carteira Nacional de Habilitaggo - CNH (quando exigido como requisito para o cargo);

- Atestado de Antecedentes Criminais (Estadual e Federal);

- Certidgo de Distribuicdo Criminal;

- Declaragio de ndo acumulagdo de cargo publico; ou declaragio de acumulagdo de cargo piblico, do drg&o
oficial com respectiva carga horaria, funcio e dias trabalhados, sujeita a andlise juridica;

- Declaragdo de bens ou DIRPF atual;

- Certidéo se & ou ja foi funcionério pablico nos Gltimos 05 (cinco) anos (Federal, Estadual ou Municipal), seja
como celetista, estatutario ou contratado comprovando que ndo foi punido anteriormente com pena de
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demiss&o e/ou ndo esté respondendo a qualquer processo administrativo que possa ensejar a sua demissao. Na
hipétese de ter sido punido com pena de demissdo ou estar respondendo processo administrativo serd

encaminhada para andlise juridica.

CARGO

REQUISITO CARGA HORARIA | REMUNERAGAO

AGENTE DE FISCALIZAGAO

Ensino médio completo, carteira nacional de
habilitagdo, curso de qualificagio basica para
a formagio de
oferecido pela Prefeitura Municipal
Gltima etapa prevista do concurso publico,
com a exigéncia minima de 50% (cinquenta
por cento) dos pontos na avaliagéo final**.

Agente de Fiscalizagdo

como R$ 3.647,36

AGENTE OPERACIONAL

Ensino fundamental completo.

R$ 1.354,16

ASSISTENTE SOCIAL

Curso superior completo em Servigo Social e
inscricdo_regular no Conselho Regional de
Servico Social - CRESS.

R$ 5.634,29

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Ensino médio completo e conhecimentos
bésicos de informatica como usuario.

R$ 1.847,83

MOTORISTA

Ensino médio completo e carteira nacional de
habilitaggo "D", curso especializado para
transporte é

especializado para transporte de escolare:
curso especializado para transporte coletivo
de passageiros.

de  emergéncia,  curso
s e

40h R$ 2.271,03

(**) Os cursos de qualificacdo basica para a formacao de Agente de Fiscalizacdo e para formagdo de Agente de
Fiscalizagdo de Transito serdo oportunizados pelo municipio ao candidato aprovado no Concurso Publico. O candidato
devera concluir o referido curso e obter, no minimo, 50% (cinquenta por cento) dos pontos na avaliagéo final, para
que se efetive a sua nomeagao, conforme Capitulo 16.

0O ndo comparecimento dos candidatos no DIA E HORARIOS CITADOS,

a auséncia da documentagdo exigida ou a manifestagdo por escrito de renlncia a vaga,

implicara na exclusdo da classificagdo do candidato do referido Concurso Publico.

PREFEITURA MUNICIPAL

DA ESTANCIA BALNEARIA DE

PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGCO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

EDICAO 575 - ANO Il 5

122.274

SUELI AGUIAR BOTURA

ITERRENO PANTANOSO OU ALAGADICOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou
alagadigos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via publica, sdo
obrigados a drend-los ou aterré-los,  excegdo dos terrenos situados em dreas de

preservagéo ambiental. prazo 30 dias. Art. 92, § 22 da LC 143/09

42.461

MANUEL JOAQUIM MOREIRA SUCIO

vide observagao

42.462

DINIZ SILVA EMPREENDIMENTOS LTDA

11 |vide observagio

42.472

JOAQUIM DE OLIVEIRA NETO

vide observagao

42.473

PATRICIA GRANDA

24 |vide observagdo

42.475

FERNANDA SOUZA CRUZ

N
3

vide observagao

122.443

SALATIEL SARAIVA BARBOSA

BM

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e
ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.444

ELENICE SIMOES KOWALCZUK

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.447

EDIVANIO JOSE DA SILVA

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.448

JOSE CARLOS SERRANO

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus imdveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de nao comprometer a integridade
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
Jordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.453

ANA ALICE SOARES

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.454

ISABEL SILVA FLORES

CALCADAS: Compete ao proprietario a construgdo, reconstrucao e conservagao das
calgadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|

122.454

ISABEL SILVA FLORES

jas
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade

fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a

OBRAS

122.457

MOACIR TEIXEIRA (ESPOLIO)

®

ordem puiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
(CALCADAS: Compete ao proprietario a das
calgadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|

nstruga e

122.457

MOACIR TEIXEIRA (ESPOLIO)

jas
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a

ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

A Secretaria Municipal de Obras, em cumprimento dos termos do artigo 379, § 12 da Lei 733/1979, regulamentada pelo § 42 do artigo 26 da Lei Complementar n?

122/2008, publica relagéo

de contribuintes que foram notificados via postal com A.R (aviso de recebimento) porém nao receberam as notificagdes por motivos diversos, para a execugéo de

servigos determinadas

122.462

ALMIR MACEDO PEREIRA

nstru e

(CALGADAS: Compete ao proprietario a das
calgadas em toda a extens3o das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias

122.462

ALMIR MACEDO PEREIRA

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de nio comprometer a integridade
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.465

LAZARO FRANCISCO MELCHIORI

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.466

FABIO ANDRE SANTOS

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.467

MARCELO ARAUJO DOS SANTOS

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus imoveis e

respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a

lordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.468

PAULA RAQUEL GONGALVES DE SOUSA

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.469

JULIANA MERILIN DA SILVA DE OLIVEIRA

(CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das
calcadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
dias

o

122.469

JULIANA MERILIN DA SILVA DE OLIVEIRA

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e

respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade

o

fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
Jordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.469

JULIANA MERILIN DA SILVA DE OLIVEIRA

MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S30 obrigatorias e compete aos seus proprietarios a

o

construgo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensdo das testadas

dos terrenos no edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias.

42.483

EDLIN EMPREENDIMENTOS
IMOBILIARIOS E PARTICIPAGOES LTDA -
ME

28

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néio comprometer a integridade
fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

42.485

EDLIN EMPREENDIMENTOS
IMOBILIARIOS E PARTICIPAGOES LTDA -
ME

28

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

42.486

ERNESTO SANINO (ESPOLIO)

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

pela Publica Municipal
Docto Nome Sigla| Quadra | Lote Tipo/Fiscalizagio
42412 DANIELA DE SOUZA RANCIARO JR| 38 | 5 |vide observagao
42413 CLAUDIO JOSE DOS SANTOS JR_| 40| P16 |vide observagao
MURO DE DIVISA COM LOTES: As paredes de prédios e muros em contato com terra
deverao ser revestidas e impermeabilizadas convenientemente, de modo a ndo permitir
42.401 OSCAR NARVAGZ GARCIA HN | 15 |19
2 passagem da umidade para o lado oposto da mesma. Art. 115, §2¢ da LC 123/08.
Prazo 30 dias
CALCADAS: Compete ao p 2 construgao, Goe Fo das
calgadas em toda a extens3o das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo
42 N HN
2441 OSCAR NARVAGZ GARCIA 5 9 padronizacdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
dias
LIMIPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
122.233 APARECIDA BONILHA FP 22 5
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
Jordem pblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
42442 MARCIONIL VIEIRA DOS SANTOS | RP | 11 | 20 |vide observagio
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
demoligso, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
2443 ESTELA DE MORAES PESTANA PE1 7% | P Iiunicipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO
Placa de Engenheiro: £ obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a
colocag3o da placa na obra, que devers ser mantida até a conclusdo da mesma,
contendo minimamente nome, qualificago profissional e nimero de registro no
42443 ESTELA DE MORAES PESTANA PC 74 P0O4.
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugdo da
obra, nimero do protocolo e do alvars, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
for o caso. Art. 22, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias
DESACATO AD AUTO DE EMBARGO: Se o infrator desobedecer ao embargo e der
42.443 ESTELA DE MORAES PESTANA PC 74 P04 |seguimento a obra, ser-lhe-a aplicada a multa didria prevista nesta Lei. Art. 40 da LC
123/08.
42.446 LUIS CLAUDIO DE MEDEIROS SB 00R 6 _|vide observagio
42.447 SHUNICHI TAKEUCHI CN 78 2 _|vide observagdo
42.453 ELIZABETH KADIAMA LOPES BY 9 12 |vide observagdo
42.454 LUCIA HELENA LESSI GV 109 10 _|vide observagdo
TERRENO PANTANOSO OU ALAGADICOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou
EDLIN EMPREENDIMENTOS alagadios, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via piblica, sio
122.269 | IMOBILIARIOS E PARTICIPACOES LTDA- | FR | 12 | 17
ME obrigados a drend-los ou aterrs-los, & exceg3o dos terrenos situados em reas de
preservagio ambiental. prazo 30 dias. Art. 92, § 22 da LC 143/09
[ TERRENO PANTANOSO OU ALAGADICOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou
EDLIN EMPREENDIMENTOS alagadicos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via pblica, sio
122.270 | IMOBILIARIOS E PARTICIPACOES LTDA - | FR 12 18
ME obrigados a drena-los ou aterré-los, 4 excego dos terrenos situados em dreas de
preservacio ambiental. prazo 30 dias. Art. 99, § 2° da LC 143/09
TERRENO PANTANOSO OU ALAGADICOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou
alagadicos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via publica, sio
122271 SUELI AGUIAR BOTURA R 12 |19
obrigados a dren-los ou aterrs-los, 3 excego dos terrenos situados em dreas de
preservagio ambiental. prazo 30 dias. Art. 92, § 29 da LC 143/09
[TERRENO PANTANOSO OU ALAGADIGOS: Os proprietérios dos terrenos pantanosos ou
EDLIN EMPREENDIMENTOS alagadicos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via pablica, sio
122.272 | IMOBILIARIOS E PARTICIPACOES LTDA - | FR 12 17
ME obrigados a drend-los ou aterré-los, 4 excego dos terrenos situados em dreas de
preservagio ambiental. prazo 30 dias. Art. 92, § 22 da LC 143/09
[TERRENO PANTANOSO OU ALAGADICOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou
EDLIN EMPREENDIMENTOS alagadicos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via publica, sio
122.273 | IMOBILIARIOS E PARTICIPACOES LTDA - | FR 12 18
ME obrigados a dren-los ou aterrs-los, 3 exceg3o dos terrenos situados em 4reas de
preservacio ambiental. prazo 30 dias. Art. 92, § 22 da LC 143/09

122.471

MATEUS MELINTON SERRA

~

CALCADAS: Compete ao proprietario a construga do0e 50 das
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou no, mantendo
padronizacéo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias

122.471

MATEUS MELINTON SERRA

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios so obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saiide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem puiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.472

ROSA LEONOR FREITAS OLIVEIRA

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

42.487

DANIELE JARDIM GUEDES

)

(COTA DE SOLEIRA: minimo de 0,80cm para demais edificacdes de uso habitacional. Art.
117, 1 da lei 123/08. PRAZO IMEDIATO

42.488

ARIANCIR BELMONT

65

(COTA DE SOLEIRA: minimo de 0,80cm para demais edificacdes de uso habitacional. Art.
117, Il da lei 123/08. PRAZO IMEDIATO

42.489

LUZINETE CARLOS DE SOUZA

00A

~

vide observagao
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122.478

BENEDITA ANTONIA LOPES PAIVA

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e

respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a

lordem pablica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.479

JOAO MARIANO DOS SANTOS

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a

lordem publica. Art. 99 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.479

JOAO MARIANO DOS SANTOS

CALCADAS: Compete ao proprietario a construgdo, reconstrugao e conservagao das
calcadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou n&o, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias

122.482

PAULO RODRIGUES

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a

lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.483

FERNANDO LIMA DA CRUZ

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a

lordem publica. Art. 99 da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.487

ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA

B

s

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a

ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.493

JOAQUIM ERNESTO MADARIAGA
UNIGA

BN

CALCADAS: Compete ao proprietario a construgdo, reconstrugao e conservagao das
calgadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou néo, mantendo
izaga pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|

dias

122.494

EDUARDO FERREIRA DE MELO

[CALCADAS: Compete a0 propi a construgao, e d0 das
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|

122.495

ANTONIO JOSE DE OLIVEIRA FILHO

31

dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a

ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.495

ANTONIO JOSE DE OLIVEIRA FILHO

[CALCADAS: Compete a0 propi a construgao, e d0 das
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|

dias

122.499

WILLIAM TAKASHI FARIAS SHIMIZU

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a

ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias

122.499

WILLIAM TAKASHI FARIAS SHIMIZU

[MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sdo

e compete aos seus ietarios a
construgao, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extenso das testadas

dos terrenos nao edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias.

122,501

SARAH POMPEU

[CALCADAS: Compete a0 propi a construgao, doe do das
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|

dias

42.496

Albertina Pereira da Silva

DEMOLICAO EM AREA PUBLICA: Para os casos de ocupago de drea piblica, a
demoligio devera ser feita em até 24 (VINTE £ QUATRO) HORAS, nio cabendo recurso
lou prorrogacdo de prazo. Art. 46 da LC 123/08

42,555

REGINA CELIA DA SILVA MOREIRA
ROSSIGNOLI

(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
Municipio sem a emisséo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO

4o,
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EDUCACAO
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Opseon®

Peruibe/sp

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAGAO - C.M.E.
Avenida S&o Jo&o, 635 — Centro — Peruibe

e-mail: cmeperuibesp@gmail.com
Lein°® 1.717, de 09 de maio de 1.997

Deliberag3o n2 001/2025, de 19 de agosto de 2025, do Conselho Municipal de Educag&o.

Delibera sobre a inclusdo da Computagdo na educagéo basica em
complemento a BNCC na rede municipal de ensino de Peruibe.

O Conselho Municipal de Educagdo Estancia Balnedria de Peruibe, instituido pela Lei Municipal Lei Municipal n2

1.717, de 09 de maio de 1997, delibera sobre a inclusdo da Computagdo na Educagdo Basica em complemento a

Base Nacional Comum Curricular (BNCC) e a Organizagdo Curricular Municipal das unidades escolares da rede

municipal de Peruibe.
Considerando a Resolugdo CNE/CP N2 02 de 22 de dezembro de 2017, que instituiu a implantagdo da Base
Nacional Comum Curricular, no &mbito da Educagdo Bésica — Educagdo Infantil e Ensino Fundamental;

Considerando a aprovagdo das Normas sobre Computagéo na Educagdo Basica — complemento a Base Nacional
Comum Curricular, na forma do Parecer CNE/CEB N2 02/2022, aprovado em 17/02/2022 e publicado em
03/10/2022;
Considerando a Resolugdo CNE/CEB n? 1, de 4 de outubro de 2022 - Normas sobre Computagdo na Educagdo
Bésica — Complemento a BNCC;
Considerando a Resolugdo CNE/CEB n? 2, de 21 de margco de 2025 que Institui as Diretrizes Operacionais
Nacionais sobre o uso de dispositivos digitais em espagos escolares e integragdo curricular de educagao digital e
midiatica;
Considerando a Lei Federal n?. 14.113/20, que regulamenta o Fundo de Manutengdo e Desenvolvimento da
Educagdo Basica e de Valorizagdo dos Profissionais da Educagdo (Fundeb), de que trata o art. 212-A da
Constitui¢do Federal; revoga dispositivos da Lei n? 11.494, de 20 de junho de 2007; e da outras providéncias.

DELIBERA:

Artigo 12 - Fica instituida, por meio desta Deliberagdo, a inclusdo da Computagdo na Educagdo Basica em

complemento a Base Nacional Comum Curricular (BNCC), nas Etapas da Educagdo Infantil

e no Ensino

Fundamental na rede municipal de ensino de Peruibe.
Artigo 22 - As alteragdes Curriculares decorrentes da instituicdo da Computagdo na Educagdo Bdsica em

complemento a Base Nacional Comum Curricular (BNCC) deverdo compor a organizagdo curricular da rede
municipal de ensino.
Artigo 32 - A implementagdo da Computagdo na Educagdo Basica em complemento a Base Nacional Comum

Curricular (BNCC) devera ocorrer a partir do ano letivo de 2026, em conformidade com o artigo 36 da Resolugdo
CNE/CEB n2 2, de 21 de margo de 2025.

Artigo 42. Compete a rede municipal de ensino definir os parametros e as abordagens pedagégicas para a
implementagdo da Computagdo na Educagdo Bésica, podendo editar atos complementares para sua efetivagdo.
§19: A Secretaria Municipal de Educagdo deverd publicar, até o final de 2025, ato normativo que estabelega as
diretrizes norteadoras para a inclusdo da Computagdo na educagdo bésica.

Artigo 52 - Esta deliberagdo entra em vigor na data de sua publicagdo.

Deliberagdo da Plendria:
0 Conselho Municipal de Educagdo aprova, por unanimidade, a presente Deliberagdo.

Peruibe, 19 de agosto de 2025.

Denise Maria Almada de Oliveira Pinto
Presidente do Conselho Municipal de Educagdo
(Assinatura no original)
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RESOLUGAO S.M.E. N° 12/2025 de 19 de agosto de 2025.

Dispée sobre critérios e procedimentos para
il a o Prog de Matricula
Antecipada/Chamada escolar - 2026, com
vistas ao atendimento, a demanda da
Educacao Infantil e Ensino Fundamental na
Rede Puablica Municipal de Ensino de
Peruibe.

A Secretéria Municipal de Educag&o, no uso das atribuicdes que Ihe séo conferidas pelo artigo 134 da
Lei Organica do Municipio, considerando;

- aLeide Diretrizes e Bases da Educagéo Nacional n° 9394/96;

- o esforgo empreendido pelo Governo do Estado de Sao Paulo e do Municipio de Peruibe no
cumprimento dos artigos 208 e 211 da Constituicdo Federal, mediante mutua colaboragéo para
assegurar a universalizagdo do ensino obrigatério;

- o disposto nos artigos 53, 60 e 67 da Lei n° 8.069, de 13 de julho de 1990;

- a Deliberagao CEE 2/2000, que dispde sobre o cadastramento geral dos alunos da Educagéo
Basica no Sistema de Ensino do Estado de Sao Paulo;

- a Deliberagdo CEE 166/2019, Indicagdo CEE 173/2019 e o Parecer CEE 137/2019, que
regulamentam o corte etario para ingresso na Educagao Infantil/Pré-Escola e no Ensino Fundamental;
- a Resolugdo SE 74/2012, que dispde sobre a realizagdo do Censo Escolar, no ambito do Estado de
Sé&o Paulo;

-alein®17.252, de 17 de margo de 2020, que versa sobre a carteira de vacinagéo;

- a Lei Municipal n°3781/2019, que determina a obrigatoriedade da apresentacédo da carteira de
vacinagéo no ato da matricula;

- a Resolugéo SE n° 36, de 25 de maio de 2016, que institui, no ambito dos Sistemas Informatizados
da Secretaria da Educacgao, a plataforma “Secretaria Escolar Digital — SED”;

- Resolugdo SEDUC n° 115, de 13 de agosto de 2025, que estabelece diretrizes e procedimentos
para a formagdo de classes e matriculas na rede estadual de ensino, com vistas ao pleno
atendimento @ demanda do Ensino Fundamental e Ensino Médio, na rede publica de ensino do
Estado de Sao Paulo e outras providéncias;

- o Decreto n°4282 de 08.03.2017 que regulamenta o transporte escolar na Estancia Balnearia de
Peruibe e da outras providéncias;

- Resolugéo SME n° 09/2024, que dispde sobre os critérios para matricula na educagéo infantil e para
atendimento em periodo integral nas unidades escolares da rede municipal de ensino de Peruibe;

- 0 Regimento Comum das Escolas Municipais de Peruibe;

- a formagéo da Rede Publica de Ensino, composta pela integragéo das redes estadual e municipal,
visando a atender e acomodar integralmente a demanda escolar do Ensino Fundamental;

- o0 uso racional dos recursos financeiros e materiais na organizagédo das unidades administrativas,
inclusive no que se refere & formagao de classes de alunos;

- o estabelecimento de critérios e procedimentos que garantam o adequado atendimento & demanda
escolar da Educagao Infantil e do Ensino Fundamental;

- a importancia da continuidade do processo de planejamento antecipado, para o adequado
atendimento da demanda escolar na Rede Publica de Ensino.

Resolve:

Artigo 1° - No programa de chamada publica e atendimento a demanda escolar de alunos na
Educagdo Infantil e no Ensino Fundamental, inclusive na modalidade de Educagado de Jovens e
Adultos para o ano letivo de 2026 cabera:

| — & Secretaria Municipal de Educagao por meio do Servigo de Vida e Demanda Escolar e do
Nucleo de Superviséo e Legislagao:

a) Realizar a chamada escolar e a matricula antecipada de alunos candidatos a Educagao Infantil
e ao Ensino Fundamental na rede publica municipal;

b) Garantir o atendimento dos alunos ja& matriculados, em continuidade de estudos, que
manifestarem interesse em permanecer na rede municipal de ensino;

c) Orientar, supervisionar, esclarecer duvidas, apoiar e definir procedimentos locais das unidades
escolares na condugéo do processo mencionado no caput deste artigo;

d) Realizar a coleta de classes e digitar o quadro-resumo das escolas municipais e instituicdes
parceiras no Sistema de Cadastro de Alunos do Estado de Séo Paulo, de acordo com o planejamento
prévio homologado pela Secretaria Municipal de Educagéo;

e) Compatibilizar a demanda escolar com a estrutura fisica da Rede Publica Municipal.

Il — a Diregéo da Escola:
a) Colaborar com a divulgagdo da chamada publica instituida pela Secretaria Municipal de
Educagé@o por meio do envio de bilhetes, fixagcdo de cartazes e divulgagdo nos aplicativos de
mensagens instantaneas da unidade escolar e rede social;
b)  Assessorar e orientar a equipe escolar sobre os seguintes procedimentos:
b.1. Consulta aos responsaveis pelos alunos do 9° ano do ensino fundamental sobre o interesse
em aderir ao ensino integral, no ano letivo de 2026, na rede publica estadual de ensino;
b.2. Preenchimento e atualizagéo da ficha cadastral de todos os alunos demandantes de vaga;
b.3. Estudo sobre o quadro de origem dos alunos em continuidade de estudos;
b.4. Estudo e atualizagdo dos dados sobre o quadro de origem dos alunos cadastrados e ndo
atendidos em 2025;
b.5. Envio de informagbes para a Secretaria Municipal de Educagdo de alunos e turmas
projetadas para o ano de 2026;
b.6. Acompanhamento e monitoramento do cadastro de intengdo de vaga, de acordo com a
Resolugdo SME n° 09/2024;
b.7. Realizagao de matricula e transferéncia;
c) Participar, em conjunto com a Secretaria Municipal
compatibilizagao de vagas e matricula dos alunos cadastrados;
d) Zelar pela fidedignidade na coleta, registro dos documentos e corregdo dos dados necessarios
ao cadastramento de inscrigédo.

de Educagdo, do processo de

Ill — & Secretaria da Unidade Escolar:

a) Atualizar na Secretaria Escolar Digital os enderegos dos alunos até 2
em geolocalizar o novo endereco, para ef de compat acdo autom

b) Definir as turmas de Infantil IV, da educac&o infantil, dos 5° 9% e EJA Termo I, do ensino
fundamental na Plataforma do SED - Secretaria Escolar Digital, até 08.09.2025;

c) Orientar devidamente os interessados que procurarem a escola;

d) Realizar rematricula dos alunos da prépria unidade escolar;

e) Enviar carta de encaminhamento para alunos que estudardo em unidade escolar diversa de sua
matricula em 2025;

f)  Realizar matricula em continuidade de estudos de alunos com origem em unidade escolar da
Rede Publica Municipal de Ensino e Entidade Educacional Parceira diversa de sua matricula em
2025;

g) lIdentificar e notificar os responsaveis dos alunos que realizaram cadastro de intengéo de vaga
que ndo foram atendidos no ano letivo de 2025, para efetuarem matricula para 2026 conforme
geolocalizagéo;

h)  Realizar matricula de alunos que estejam fora da escola;

i) Divulgar o resultado da matricula para a comunidade escolar;

j) Informar a Secretaria Municipal de Educagéo, nos prazos estabelecidos, os dados referentes a
rematricula, matricula em continuidade de estudos, matriculas novas, cadastro de intengdo de vaga e
matricula suplementar;

k) Realizar cadastro de intengdo de vaga na educacao infantil, sesgmento creche (0 a 3 anos de
idade), durante todo ano letivo, conforme Resolugdo SME n° 09/2024;

1) Orientar os pais e/ou responsaveis sobre os procedimentos necessarios para efetivagdo de
renovagdes de matriculas (rematriculas) e transferéncia
m)  Zelar pela fidedignidade na coleta, registro dos documentos e corregdo dos dados necessarios
ao cadastramento de inscrigéo;

n) Manter o drive da escola com as listas pilotos atualizadas.

025, atentando-se

§1° Para atendimento da alinea b, aos alunos em continuidade de estudos em unidade que néo oferta
a série/ano/termo subsequente, os alunos encaminhados para as escolas estaduais, serdo
matriculados, considerando a geolocalizagdo cadastrada e georreferenciado em unidades distantes
até 2.000 metros (2km), priorizando a garantia do percurso escolar do aluno no fluxo escolar de
ensino integral e/ou parcial, de acordo com as vagas disponiveis.
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§2° A definicdo de turmas, tratada na alinea C, s@o de inteira responsabilidade da unidade escolar
municipal, cabendo a ela realizar atualizagéo cadastral;

§3° Os estudantes que ndo forem definidos pelas unidades municipais nao serdo considerados nas
demais etapas do processo de formagéo de classes da rede estadual de ensino, e deverdo realizar
uma inscrigdo de aluno fora da rede em etapa posterior, observados os prazos publicados em
cronograma especifico, de acordo com a Resolugdo SEDUC n°® 115, de 13.08.2025;

Artigo 2° - As agdes para efetivagdo do processo de atendimento & demanda escolar do Ensino
Fundamental de 09 anos, tanto no ensino regular como na Educagdo de Jovens e Adultos, e da
Educagéo Infantil, para o ano letivo de 2026 deverdo respeitar os procedimentos na seguinte
sequéncia:

| — garantia de atendimento aos alunos ja matriculados, em continuidade de estudos, na
proépria U.E.

a)  As escolas municipais de educagao infantil, as entidades educacionais parceiras de educagéo
infantil e as escolas municipais de ensino fundamental deverdo disponibilizar no drive do e mail
institucional, em pasta especifica, denominada matriculas 2026 a lista piloto padrdo com o nome
dos alunos organizados em classes, para o ano letivo de 2026, considerando os parametros
estabelecidos nesta resolugdo e no Regimento Comum das Escolas Municipais de Peruibe, até
08.09.2025;

b)  As escolas municipais de educagdo infantili e as entidades educacionais parceiras de
educacao infantil deverdo proceder a rematricula dos alunos em continuidade de estudos na
Educagéo Infantil na Rede Publica Municipal de Peruibe para o ano letivo 2026, conforme segue:

[ EDUCAGAO INFANTIL REMATRICULA |
| Do Bergério Il ao Infantil IV: de 08 a 15 de o de 2025 |

c) As escolas municipais de ensino fundamental deverédo proceder a rematricula dos alunos em
continuidade de estudos na Rede Publica Municipal de Peruibe, conforme segue:

ENSINO FUNDAMENTAL REMATRICULA
2° ano ao 9° ano do Ensino Fundamental de 9 anos: de 06 a 12 de o de 2025
Educagdo de Jovens e Adultos: de 06 a 12 de dezembro de 2025

Il — atendimento as situagdes de matricula de alunos em continuidade de estudos entre
escolas da Rede Publica Municipal de Ensino de Peruibe e Entidades Educacionais Parceiras
de educacéo infantil:
a) As escolas municipais de educagdo infantil, e escolas municipais de ensino fundamental
deverdo promover estudo de seu quadro de origem e identificar as mudangas necessarias
considerando a geolocalizagdo de moradia do aluno até 29.08.2025;
b) A Secretaria Municipal de Educagédo promovera reunido de compatibilizagdo da demanda de
matricula de alunos em continuidade de estudos entre escolas da Rede Publica Municipal de Ensino
de Peruibe e Entidades Educacionais Parceiras no dia 03 de setembro de 2025, as 8h30, na UAP —
Unidade de Apoio pedagégico, situada Av. Sdo Jodo, n° 545 - Centro, Peruibe, conforme
agrupamentos de escolas dos Supervisores de Ensino, com posterior compatibilizagéo entre os
territorios e entrega de quadro de proje¢é@o para 2026 em quatro vias;
c) As escolas municipais de educagéo infantil e instituicdes de educagéo infantil parceiras deverao
encaminhar por e-mail, para as escolas de destino, lista contendo os dados completos dos alunos
para matricula em continuidade até 15/09/2025.
c.1 - As escolas municipais de educacéo infantil e instituicdes de educagéo infantil parceiras
deverao enviar carta de encaminhamento, de 16 a 18.09.2025, aos responsaveis dos alunos
para matricula em continuidade para que comparegam as escolas de destino para efetiva-las,
conforme segue:

EDUCAGAO INFANTIL ENSINO FUNDAMENTAL
Infantil [l e IV: de 22 a 26 de o de 2025 1° ano do Ensino Fundamental de 9 anos:
Infantil | e II: de 29/09 a 03 de outubro de 2025. de 22 a 26 de o de 2025.

d) A unidade escolar realizard o cadastro dos alunos e das turmas em continuidade de estudos
para o ano letivo de 2026 na Secretaria Escolar Digital do Estado de Sao Paulo;

e) Apos a compatibilizagdo automatica do sistema, as escolas municipais de ensino fundamental
deverdo emitir carta de encaminhamento aos responsdveis dos alunos para matricula em
continuidade (5°, 9° e EJA TII) orientando o periodo da matricula na Rede Publica Estadual de
Ensino.

Il - atendimento as situagdes de cadastro de intengédo de vaga nao atendidas no ano letivo de
2025 de criangas candidatas a educacgao infantil na Rede Publica Municipal de Ensino de
Peruibe:

a) As escolas municipais de educagdo infantil e entidades educacionais parceiras deverdo
promover a atualizagdo dos dados dos alunos cadastrados e nao atendidos no ano letivo de 2025, os
quais serdo atendidos prioritariamente no processo de matricula para ano letivo de 2026,
considerando critérios estabelecidos na Resolugdo SME n° 09/2024.

b) As escolas municipais de educagéo infantil realizardo as matriculas novas dos alunos
cadastrados e nao atendidos no ano letivo 2025, no periodo a seguir apresentado:

EDUCAGAO INFANTIL - MATRICULAS PARA ALUNOS DO CADASTRO DE INTENGAO DE
VAGAS
Do _Infantil | ao Infantil Ill, no periodo de 06 a 10 de outubro de 2025.

c) As escolas municipais de educagédo infantil, as entidades educacionais parceiras e as escolas

de ensino fundamental deverdo organizar_os alunos em classes, para o ano letivo de 2026
considerando os parametros estabelecidos a seguir:

BERCARIO |I: Criangas com 01 ano ( de 01/04/2024 a 31/03/2025) (maximo de 08 criangas)

INFANTIL I: Criangas com 02 anos ( de 01/04/2023 a 31/03/2024) (maximo de 12 criangas)

INFANTIL II: Criangas com 03 anos (| de 01/04/2022 a 31/03/2023) (maximo de 15 criancas)

INFANTIL lll:Criangas com 04 anos ( de 01/04/2021 a 31/03/2022) (maximo de 20 criancas)

INFANTIL IV: Criangas com 05 anos ( de 01/04/2020 a 31/03/2021) (maximo de 25 criangas)

1°ano: i de 01/04/2019 a 31/03/2020 ( maximo de 25 criangas)

As escolas municipais de educagdo infantil e ensino fundamental e as entidades educacionais
parceiras deverdo inserir no drive do e-mail institucional, na pasta denominada matriculas 2025 a

lista piloto padrdo com o nome dos alunos organizados em classes, para o ano letivo de 2026,
até 13 de outubro de 2025.

IV- ch da escolar, cad de i do de vaga e matricula antecipada compativel com a
rede fisica das unidades escolares municipais publicas de Peruibe dos alunos que estio fora
da escola da rede publica municipal:

a) As escolas municipais de educagdo infantil e entidades educacionais parceiras deverao
realizar ampla divulgagé@o de seu periodo de matricula promovendo a chamada publica e efetuando
cadastro de intengéo de vaga, das classes de Infantil II, Infantil | e Bergario II;

b) As escolas municipais de educagdo infantil e entidades educacionais parceiras deverdo
realizar a matricula dos alunos fora da escola da rede publica municipal, compatibilizando as vagas
existentes com a demanda apresentada, considerando também os critérios relacionados na
Resolugdo SME n° 09/2024, conforme segue:

EDUCAGAO INFANTIL
Infantil IV e Infantil Ill: de 13 a 17 de outubro de 2025
Infantil II; Infantil | e Bergario |I: de 20 a 24 de outubro de 2025

c) Esgotadas as vagas existentes a unidade escolar devera dar inicio ao cadastro de intengéo de
vagas para o ano letivo de 2026 conforme orienta¢des da SME;

d) As escolas municipais de ensino fundamental deveré&o realizar ampla divulgagéo de seu periodo
de matricula promovendo a chamada publica e imediata matricula do aluno que estiver fora da
escola da rede municipal, respeitando-se a geolocalizagao de moradia, conforme segue:

[ ENSINO FUNDAMENTAL |
| 1° ano ao 9° ano do Ensino Fundamental de 9 anos: de 15 a 19 de o de 2025 |

[ Educagao de Jovens e Adultos: de 15 a 19 de de 2025 ]

e) As escolas municipais de educagédo infantil, entidades educacionais parceiras e as escolas
municipais de ensino fundamental deverdo disponibilizar no drive do e-mail institucional, em pasta
especifica, denominada matriculas 2026 a lista piloto padrdo de alunos organizados em classes,
para o ano letivo de 2026 considerando os parametros estabelecidos nesta resolugdo e no
Regimento Comum das Escolas Municipais de Peruibe até 19.12.2025.
f) As escolas municipais de ensino fundamental deverao organizar_os alunos em classes, para o
ano letivo de 2026 considerando os parametros de alunos por classe estabelecidos no Regimento
Comum das escolas municipais quais sejam:

a) 25 alunos, para as classes dos 1° e 2° anos do ensino fundamental;

b) 30 alunos, para as classes do 3° ano do ensino fundamental;

c) 35alunos, para as classes dos 4° e 5° anos do ensino fundamental;

d) 35 alunos, para as classes dos anos/séries finais do ensino fundamental.

Paragrafo unico: conforme interesse publico, especificidade da demanda e andlise da Secretaria
Municipal de Educagdo, excepcionalmente, os limites acima propostos poderdo ser excedidos e
ainda, quando nao alcangados os referenciais numéricos minimos, considerada a demanda
identificada, sera autorizada a multisseriagéo das classes, se necessario.

V- cadastramento per de i a o infantil e ensino fundamental da rede
publica municipal, e cadastro dos candidatos a transferéncia entre escolas da rede publica
municipal e estadual, no decorrer do periodo belecido para a Ch da Escolar e durante
todo o ano letivo de 2026:

a) O cadastramento de intengéo de vaga dos candidatos a Educagéo Infantil - Creche (0 a 3 anos
de idade) que ndo se inscreveram no processo de Chamada escolar, em 2025, devera ser iniciado
em janeiro de 2026 e realizado durante todo o ano letivo, nas escolas municipais. Os cadastros de
intencéo de vagas deverdo ser compartilhados num processo continuo e conjunto entre as Unidades
Escolares e a Secretaria Municipal de Educagdo e poderdo ser compatibilizados conforme
disponibilidade da Rede Fisica Publica Municipal de Peruibe e de acordo com a Resolugdo SME n°
09/2024.

b) O cadastramento de candidatos & Educagéo infantil - Pré-escola (4 e 5 anos de idade) e ao
Ensino Fundamental que nao se inscreveram no processo de Chamada escolar, em 2025, devera ser
realizado durante todo o ano letivo de 2026, nas escolas municipais da Rede Publica Municipal de
Peruibe e pr ite did pref ial 1ite em escola da geolocalizagdo de moradia do
aluno;

c) O cadastro permanente de candidatos & vaga na rede publica estadual de ensino, dar-se-a
observando o disposto nas resolugdes que tratam da matricula antecipada do Governo do Estado de
Sé&o Paulo.

Artigo 3° - Todas as escolas municipais e entidades educacionais parceiras constituem-se postos de
cadastramento e informag&o ao cidadéo que necessitar participar do programa de chamada publica e
atendimento @ demanda escolar de alunos no Ensino Fundamental e na Educacgéo Infantil para o ano
letivo de 2026.

Paragrafo Unico: A inexisténcia ou ndo apresentagdo de qualquer documento, ndo sera impedimento
para a matricula inicial de crianga ou adolescente, devendo a Escola orientar os responsaveis quanto
a sua obtengdo e/ou apresentagédo posterior e ainda atender ao disposto no Comunicado n° 52/2024.

Artigo 4° - Para fins de matricula de ingresso, no ensino fundamental sera observada a data de
nascimento do aluno e para efeito de caracterizagado ano/série letivo, o aluno devera ter 06 anos ou
completa-los entre 01 de abril de 2025 a 31 de margo de 2026, conforme estabelece a Deliberagdo
CEE 166/2019, Indicagdo CEE 173/2019 e o Parecer CEE 137/2019.

Paragrafo tnico: Para ingresso no Ensino Fundamental na modalidade EJA, de curso presencial,
etapa inicial, o candidato & matricula devera possuir 15 (quinze) anos de idade completos.

Artigo 5° - E obrigatéria a efetivagdo de todas as matriculas da demanda existente na Plataforma
SED, em todas as etapas do processo de matricula antecipada para o ano de 2026.

Paragrafo unico - Verificada a alteragdo da demanda, em decorréncia de movimentagéo de matricula,
ao longo do processo de formagdo de classes e a qualquer tempo, a Secretaria Municipal de
Educacéo e a unidade escolar deverdo realizar o redimensionamento de classes para o ano letivo de
2026, visando a melhor acomodagéo da demanda e o uso dos recursos publicos.

Artigo 6° - Em qualquer momento do ano, é vedada a exclusdo de matricula de alunos que nao
comparecerem as aulas ou abandonarem a escola, sendo obrigatério o langamento desses registros
nas opgdes especificas, disponibilizadas na Plataforma SED, conforme cronograma de
movimentagdes de matricula disponibilizado pelo Servigo de Vida e Demanda Escolar:

I Transferéncia - movimentagdo configurada pelo atendimento a inscricdo de transferéncia
realizada via compatibilizagdo ou manualmente, nos termos da presente resolugéo;

Il.  Baixa de transferéncia - movimentagdo configurada pela baixa manual da matricula do aluno, por
solicitagdo do responsavel devidamente registrado, visando matricula em outras modalidades de
atendimento sem movimentagéo prépria, outras redes, estados ou paises;

1ll.  NCOM - movimentag&o destinada a alunos infrequentes, a ser registrada apos realizagdo dos
procedimentos de Busca Ativa, se estes restarem infrutiferos;

IV. Cesséo por exame - movimentagédo destinada a alunos que obtiveram aprovagdo em exame de
certificagéo;

V. Cesséo por desisténcia - movimentagdo destinada a alunos de classes dependentes, que ndo
possuam carga horaria de cumprimento obrigatério, e cuja desisténcia seja formalizada pelos
responsaveis;

VI. Reclassificagdo - movimentagdo habilitada ao aluno, apés realizagdo do processo de

reclassificagdo no qual obteve a aprovagao, conforme legislagdo vigente;

Remanejamento - movimentacdo de matricula realizada entre classes da mesma unidade

escolar, depois do inicio do ano letivo, visando a organizagdo das classes e demanda. Essa

movimentag&o constara no percurso escolar do estudante.

VL.

§ 1° - No ato do langamento do N.COM deverdo ser informados pela unidade escolar quais
procedimentos de Busca Ativa foram realizados e os documentos comprobatorios das agdes de
Busca Ativa deverao ser inseridos no prontuario do aluno;

§ 2° - Na hipétese de configurar abandono, o langamento da movimentagdo na matricula do aluno
devera ocorrer somente apds realizados todos os procedimentos e orientagées do Programa Busca
Ativa Escolar e inviabilizadas todas as possibilidades de retorno a escola.

Artigo 7° - Em caso de retorno do aluno, posterior ao langamento de “Nao Comparecimento” (N.COM)
e abandono, a escola devera:

§ 1° - Na existéncia de vaga disponivel, efetivar imediatamente, nova inscrigdo e matricula
suplementar;

§ 2° - Na inexisténcia da vaga a unidade escolar devera promover busca de vaga em escola mais
préxima, ou ainda entrar em contato com o Nucleo de Superviséo e Legislagéo e ou Servigo de Vida
e Demanda Escolar.

Artigo 8° — Com relagéo as definicdes, inscricdes ou mesmo matriculas, realizadas no processo de
matricula antecipada para o ano de 2026, serdo disponibilizadas opgdes de cancelamento automatico
para os registros referentes a alunos/candidatos que tenham apresentado, no ano de 2025,
posteriormente a sua definigdo/inscrigdo/matricula antecipada, uma das seguintes situagdes:

| — transferéncia;

Il — abandono ou langamento de “N&o-Comparecimento” (N.COM);

Il - retengéo.

a) Ao se registrar qualquer uma das situagdes a que se referem os incisos deste artigo, sera
automaticamente cancelado o langamento, a inscrigdo ou mesmo a matricula do aluno/candidato para
o ano de 2026;

b) Nas situagdes a que se refere o inciso Il, as unidades escolares da rede municipal deverdo
comunicar aos pais, por escrito, a ocorréncia de excesso de faltas dos alunos e incluir o aluno no
Programa Busca Ativa Escolar;

c) Para os casos a que se refere o inciso Il deste artigo, havendo interesse em retornar a rede
publica de ensino, posterior ao cancelamento de sua definigdo/matricula, sera necessario que o
aluno/candidato efetue nova inscrigdo em qualquer escola publica municipal.
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Artigo 9°- Os pais e ou responsaveis dos alunos com matricula ativa em 2025, que mudarem de
residéncia, com alteragéo de enderego para bairro/distrito/municipio diverso, apés a divulgagéo dos
resultados da matricula e antes do inicio das aulas, deverdo comparecer a qualquer escola publica
préxima da nova residéncia, para formalizar a solicitagdo de transferéncia, comprovando a mudanga
de endereco, a partir de 05 de janeiro de 2026.

Artigo 10 - O cadastro dos alunos oriundos da rede municipal, em mudanca de ciclo (6°, 1° ano do
ensino médio, e EJA TII) quando ndo houver oferta do ano/série/termo na mesma unidade escolar, no
ambito da Chamada Publica de Matricula, dar-se-a da seguinte forma:

| — Por meio de registro, pelas unidades escolares da rede municipal de ensino, no médulo “definigdo”
na plataforma SED.

Il = As informagdes que constem no maédulo “definigdo”, bem como, na ficha do aluno desse publico,
sao de inteira responsabilidade da unidade escolar municipal, cabendo a ela realizar atualizagéao
cadastral e consulta aos alunos a fim de indicar:

a) O interesse em ingressar nas escolas do Programa de Ensino Integral;

b) A necessidade de atendimento especializado, com upload de laudo médico comprobatério;

c) O interesse em cursar linguas no Centro de Estudos de Linguas — CEL.

§1°: Os alunos que nado forem definidos pelas unidades municipais ndo serdo considerados nas
demais etapas do processo de formagdo de classes e deverdo realizar inscrigdo de aluno fora da
rede em etapa posterior, observados os prazos publicados em cronograma especifico.

§2° A alocagao dos alunos, dos candidatos a transferéncia entre escolas da rede publica, definidos
pela rede municipal de ensino, a ser realizada conforme indicagdes registradas na inscrigdo e
constantes na ficha do aluno, ocorrera na seguinte ordem de atendimento:

(a) candidatos/alunos com necessidade de escolas que possuam acessibilidade;

b) candidatos/alunos gémeos, vinculados na Ficha do Aluno e com o mesmo enderego;

c) candidatos/alunos irmé&os, vinculados na Ficha do Aluno e com o mesmo enderego;

d) candidatos/alunos pretendentes ao ensino em periodo integral;

e) demais candidatos/alunos.

Artigo 11 — O cadastro permanente de candidatos & transferéncia entre escolas da rede publica, do 6°
ao 9° ano, podera ser realizado durante todo o ano letivo, conforme prazos estabelecidos e dar-se-a
conforme disposto na resolugéo do Governo do Estado de S&o Paulo.

Artigo 12 - Para fins de cumprimento dos procedimentos estabelecidos nesta resolugéo, definem-se
como:

I Transferéncia: procedimento utilizado para registro da solicitagdo de mudanga de escola,
efetuada por aluno com matricula ativa em escola publica, podendo ocorrer por alteragdo de
enderego residencial cadastrado e georreferenciado, considerando o raio de dois quildmetros de rota
a pé, desde que a nova localizagdo residencial inviabilize a permanéncia na unidade escolar na qual
se encontra.

Il.  Inscrigdo por Intengdo de Transferéncia - destinada a alunos com matricula ativa em unidade
da rede publica de ensino, que possuem interesse em estudar em unidade escolar diversa da sua
matricula, desde que haja vaga disponivel, apés o inicio do ano letivo e com rentncia do transporte
escolar.

a) Os procedimentos deverdo ser solicitados presencialmente pelo responsavel legal para alunos
da rede publica municipal;

b) O atendimento do estudante inscrito por Intengdo de Transferéncia, descaracteriza o direito ao
transporte escolar, devendo a escola informar seus responsaveis quando da realizagdo dessa
inscricdo e, solicitar o preenchimento de DECLARAGCAO DE RENUNCIA DO TRANSPORTE
ESCOLAR (Anexo ).

Artigo 13 - Quando a mudanga de residéncia para bairro/ distrito/municipio diverso ocorrer apos o
inicio do ano letivo, o aluno ou o responsavel devera comparecer na escola publica proxima da nova
residéncia, para formalizar a solicitagdo de transferéncia da matricula.

§ 1° - Os responsaveis pelo aluno deverdo comparecer a escola publica mais préxima da nova
residéncia, solicitar declaracdo de vaga, e encaminhar para a escola de origem para obter declaragéo
de transferéncia:

a) a escola de origem registrard na Secretaria Escolar Digital do Estado — SED a transferéncia da
matricula e informara a alteragé@o a Secretaria Municipal de Educag&o.

§ 2° — Na situagéo referida no caput do artigo, apds a efetivagdo da matricula, a nova escola devera,
obrigatoriamente proceder a atualizagado do enderego completo, inclusive telefone para contato e, se
necessario, preencher o endereco indicativo com CEP valido;

§ 3° - A escola de origem e a escola de destino, no prazo maximo de cinco dias Uteis, efetuaréo a
baixa por transferéncia e a matricula suplementar na Secretaria Escolar Digital do Estado e
informarao as alteragdes a Secretaria Municipal de Educagéo que realizara a conferéncia.

Artigo 14 - Em todas as etapas do processo de matricula, a escola e/ou o responsavel, devera

obrigatoriamente:

| - Pais de

documentos:

1. Certiddo de nascimento ou RG com CPF do aluno, comprovante de enderegco, CPF do

responsavel, carteira de vacinagdo, cartdo SUS e nimero do NIS, quando beneficidrio de
programas sociais;

2. Copia da “Declaragé@o de Vacinagao” atestando a regularidade da vacinagéo, de acordo com o
COMUNICADO n° 48/2023 - SME), e ainda, nos termos da Lei n° 3781/2019;

3. Manter atualizado o telefone, e-mail e enderego mediante apresentagédo do comprovante de
residéncia sempre que houver alteragao;

Il - Secretaria da unidade escolar:

1. Preencher a ficha cadastral completa de candidatos sem RA (registro de aluno) nos casos de

matricula inicial, acolhendo cépia dos seguintes documentos: certiddo de nascimento ou R.G. do

aluno, comprovante de enderego, CPF do responsavel, carteira de vacinagéo, cartdo SUS e

numero do NIS, quando beneficiario de programas sociais;

Completar os dados cadastrais de candidatos com RA (registro de aluno);

Atualizar o enderego e geolocalizagdo do aluno, mediante apresentagdo do comprovante de

residéncia;

4. Acolher copia da carteira de vacinagdo do candidato e/ou declaragdo emitida pela unidade
basica de saulde, atestando a regularidade da vacinagdo do mesmo (Declaragéo de Vacinagéo -
Comunicado n° 48/2023), nos termos da Lei n° 3781/2019;

5. Atualizar o telefone e e-mail do aluno, quando houver.

p aveis: gar na ia da escola copia dos seguintes

wnN

Artigo 15 - Todas as etapas do processo de matricula antecipada para a educagéo infantil e ensino
fundamental serdo realizadas pela rede estadual e municipal de ensino, em conjunto e
articuladamente, por meio da plataforma Secretaria Escolar Digital - SED.

Artigo 16 - E parte integrante desta resolugdo, o Anexo denominado cronograma resumido de
eventos e a Convocagéo dos diretores e vice-diretores de escola.

Artigo 17 - Esta resolugéo entra em vigor na data de sua publicagéo, revogada as disposicées em
contrario.
Peruibe, 20 de agosto de 2025.

CLEIA CRISTINA DA SILVA
Secretaria Municipal de Educagao

CONVOCACAO

CLEIA CRISTINA DA SILVA, SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO CONFERIDAS POR LEI, CONVOCA:

Os diretores, vice-diretores e secretarios de escola, assim como, representantes das entidades educacionais
parceiras para participarem de reunido de Orientagao Técnica sobre a Demanda escolar - ano letivo 2026, no
dia 26.08.2025, as 9H30 horas, de forma remota, por link a ser disponibilizado e reunido de compatibilizagéao
da demanda escolar, no dia 03.09.2025, as 8h30min na UAP — Unidade de Apoio Pedagdgico, situado na A.
Séo Jodo, 545, Centro, Peruibe.

Peruibe, 20 de agosto de 2025.

CLEIA CRISTINA DA SILVA
Secretaria Municipal de Educagao

ANEXO | - CRONOGRAMA RESUMIDO DE EVENTOS

SEGMENTOS E

ETAPAS DA i
EDU'CAQAO EDUCAGAO INFANTIL ENSINO FUNDAMENTAL
BASICA
R ZAR, ENDERESO DOS ALUNOS | AryaLIZAR ENDEREGO DOS ALUNOS NA SED
y P el . | ATE 29.08.25
Disponibilizar no drive do e mail . [ 5 S
| - MATRICULA institucional, em pasta especifica, lista Dlsponlblllza(_no gnve qo e mail _|nst|tuc|onal. em
EM pasta especifica, lista piloto padrdao com o nome

CONTINUIDADE

piloto padrdo com o nome dos alunos

dos alunos organizados em classes, para o ano

organizados em classes, para o ano

DE ESTUDOS. | 1o4iy5 de 2026, até 08.09.2025.

letivo de 2026, até 08.09.2026.

(REMATRICULA)
Na mesma U.E.

2° ano ao 9° ano do Ensino Fundamental de 9 anos:

EDUCAGAO INFANTIL : de 06 a 12 de de 2025.
De 08 a 15 de setembro de 2025 Educacao de Jovens e Adultos:
de 06 a 12 de de 2025.

Il - MATRICULA | dos  alunos  para matricula  em | matricula em continuidade até 15.09.2025;
continuidade até 15.09.2025;
CONTINUIDADE | ENVIAR CARTA DE ENCAMINHAMENTO: | ENVIAR CARTA DE ENCAMINHAMENTO:

DE ESTUDOS Ed. Infantil - de 16 a 18.09.2025

Encaminhar por e-mail, para as escolas de | Encaminhar por e-mail, para as escolas de destino,
destino, lista contendo os dados completos | lista contendo os dados completos dos alunos para

(ENTRE Infantil 11l e Infantil 1V:
ESCOLAS DA de 22 a 26 de setembro de 2025.

1° ano do Ensino Fundamental de 9 anos:
de 22 a 26 de setembro de 2025

REDE 2° ano ao 9° ano do Ensino do Fundamental de 9

anos: de 06 a 12 de o de 2025.

MUNICIPAL) Infantil 1, Infantil I1:

de 29/09 a 03 de outubro de 2025.

de 2025.

Ill - CADASTRO
DE INTENGAO -
DE VAGAS NAO
ATENDIDAS EM Do Infantil | ao Infantil Il
2025 de 06 a 10 de outubro de 2025.
(ALUNOS
CADASTRADOS
NAS ESCOLAS)

As escolas deverdo MANTER ATUALIZADOS NA SED o cadastro dos alunos e das turmas para o ano letivo de 2026.

Educagdo de Jovens e Adultos: de 06 a 12 de

IV - CHAMADA q . 1° ano ao 9° ano do Ensino Fundamental de 9
ESCOLAR Izrg;gtll IV e Infantil I1l: 13 a 17 de outubro de anos: 15 a 19 de dezembro de 2025,
MATRICULAS
NOVAS Infantil II; Infantil | e Bergario II: 20 até 24 de | Educagao de Jovens e Adultos: 15 a 19 de
dezembro de 2025

(ALUNOS FORA | outubro de 2025
DA REDE

MUNICIPAL) | 49.12.2025 no drive do e-mail institucional.

V-CADASTRO | NO TRANSCORRER DE TODO ANO DE
PERMANENTE | 2026

DECLARACAO DE RENUNCIA AO TRANSPORTE ESCOLAR

ANEXO Il

Eu, s RG n°

, CPF. , responsavel

pelo(a) aluno(a) , compreendendo o

disposto nas legislacdes vigentes, entre elas:

. Lei n° 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as diretrizes e bases da educagdo
nacional.

..)
Art. 4° O dever do Estado com educagédo escolar publica sera efetivado mediante a garantia de:
()
X — vaga na escola publica de educagéo infantil ou de ensino fundamental mais proxima de sua
residéncia a toda crianga a partir do dia em que completar 4 (quatro) anos de idade.

. Lei n° 8.069, de 13 de julho de 1990, que dispée sobre o Estatuto da crianga e do
adolescente e da outras providéncias.

)
Art. 53. A crianga e o adolescente tém direito a educagao, visando ao pleno desenvolvimento de sua
pessoa, preparo para o exercicio da cidadania e qualificacéo para o trabalho, assegurando-se-lhes:
()

V - acesso a escola publica e gratuita, proxima de sua residéncia, garantindo-se vagas no mesmo
estabelecimento a irmdos que frequentem a mesma etapa ou ciclo de ensino da educagéo basica.
(Redagéo dada pela Lei n° 13.845, de 2019)

. Decreto n° 4.282, de 08 de margo de 2017, que regulamenta o transporte escolar da Estancia
Balnearia de Peruibe e da outras providéncias.

)
Artigo 15 - O direito ao servigo é garantido exclusivamente no transporte escolar as escolas e turnos
em que os usuarios estejam matriculados e frequentes.

§ 1° Na hipdtese do usudrio optar por matricula em escola diversa da indicada pela Secretaria
Municipal de Educagdo, o usuario perderd o direito a utilizagdo do transporte escolar.

§ 2° A escola deve ser a mais préxima da casa do aluno, considerando a georreferéncia de moradia
do mesmo.

( ) Solicito a matricula na , e
renuncio ao transporte escolar, assumindo a responsabilidade pelo seu translado casal/escola
escola/casa, estando ciente ainda de que deverei respeitar os horarios de entrada e saida, bem como
garantir a frequéncia de meu tutelado a todas as aulas, conforme Regimento Comum das Escolas
Municipais da Estancia Balnedria de Peruibe/SP, durante toda sua vida escolar, nesta unidade
escolar.

Peruibe, de de

Assinatura do pai e/ou responsavel

ATUALIZAR RELAGAO DE ALUNOS POR CLASSES PARA O ANO LETIVO DE 2026 SME ATE
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50 - Centro - CEP: 11750-000 / Tel.: (13) 3451-1000
CNPJ: 46.578.514/0001-20 / E-mail: prefeituraperuibe@peruibe2.sp.gov.br
Estado de S&o Paulo

EDITAL DE DESCLASSIFICACAO N°.002/2025
CHAMAMENTO N. 06/2025 - AGENTE DE DESENVOLVIMENTO INFANTO JUVENIL

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE,
NO USO DAS ATRIBUICOES QUE LHE SAO CONFERIDAS POR LEI, TORNA PUBLICA AS SEGUINTES DESCLASSIFICAGOES:

FICAM DESCLASSIFICADOS OS CANDIDATOS ABAIXO RELACIONADOS POR NAO TEREM

COMPARECIDO, DESISTIDO OU NAO TEREM APRESENTADO A DOCUMENTAGAO NO PRAZO ESTIPULADO NO EDITAL DE
CONVOCAGAO, ABAIXO INDICADO, DO EDITAL DE CHAMAMENTO N° 06/2025:

EDITAL DE CONVOCAGAO PARA ADMISSAO N°. 002/2025

CARGO - AGENTE DE DESENVOLVIMENTO INFANTO-JUVENIL

LISTA GERAL

LGN PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
F Rua Nilo Soares Ferreira, 50 - Centro - CEP: 11750-000 / Tel.: (13) 3451-1041
CNPJ: 46.578.514/0001-20 / E-mail: rh.pmperuibe@gmail.com
Estado de S&o Paulo

EDITAL DE CONVOCAGAO PARA ADMISSAO N°. 03/2025

INSCRICAO ‘NOME | CLASSIFICACAO
38703440 | ANAPAULA PEREIRA TEIXEIRA | 60°

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50 - Centro - CEP: 11750-000 / Tel.: (13) 3451-1000
CNPJ: 46.578.514/0001-20 / E-mail: prefeituraperuibe@peruibe2.sp.gov.br
Estado de S&o Paulo

EDITAL DE DESCLASSIFICACAO N°. 04/2025

CHAMAMENTO N°. 04/2025 - PEB Il - EDUCACAO ESPECIAL - DM

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE,
NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO CONFERIDAS POR LEI, TORNA PUBLICA AS SEGUINTES DESCLASSIFICAGOES

FICAM DESCLASSIFICADOS OS CANDIDATOS ABAIXO RELACIONADOS POR NAO TEREM
COMPARECIDO EM QUALQUER DAS ETAPAS DESTE COCURSO, DESISTIDO OU NAO TEREM ATENDIDO AS CONDIGOES DA
CONVOCAGAO DO EDITAL ABAIXO:

EDITAL DE CONVOCACAO PARA ADMISSAO N°. 04/2025

EDITAL DE CHAMAMENTO N°. 06/2025 - AGENTE DE DESENVOLVIMENTO INFANTO-JUVENIL

A PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, Estado de Sao Paulo, CONVOCA ofs) candidato(s)
classificado(s) no Edital de Chamamento n°. 02/2025 - Secretaria Municipal de Educagéo, para contratagéo temporaria, conforme relagéo de
classificagdo abaixo:

CARGO - AGENTE DE DESENVOLVIMENTO INFANTO-JUVENIL

LISTA GERAL
[ iNscrigAo [ Nowe [ CLASSIFICAGAO
| se202569 | eiLson pias | 64°

0(s) candi acima a(a
Francisco Moratori, n°. 146, Centro, Peruibe/SP, NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2025, AS 09HRS.. munido(s) dos
simples descritos abaixo:

a Secretaria Municipal de Educagéo, sito a Rua

originais e cépias

-01foto 3 x4;

- Certiddo de Nascimento e/ou Casamento;

- Cédula de Identidade - RG;

- Certiddo de Antecedentes Criminais (da SSP);

- Atestado de antecedente criminal federal;

- Certiddo de distribuiéo Criminal Estadualo;

- CPF (Cadastro de Pessoa Fisica) e situagéo cadastral;

- Titulo de Eleitor;

- Comprovante de votagdo atual elou Comprovante de Quitag&o Eleitoral;

- PIS e/ou PASEP;

- Certificado de Reservista ou Dispensa de Incorporagéo, quando do sexo masculino (até 45 anos);

- Comprovante de Escolaridade exigido pelo cargo;

- Comprovante de registro no respectivo Conselho Regional de Classe;

- Certidao de Nascimento dos filhos menores de 14 anos (se houver);

- Comprovante de filhos incapazes (se houver);

- Caderneta de Vacinagéo atualizada dos filhos menores de 5 anos (se houver);

- CPF (Cadastro de Pessoa Fisica) dos filhos menores, do conjuge e de qualquer outro dependente declarado;
- Comprovante de enderego atualizado (iitimos 90 dias: conta de 4gua, luz, telefone ou contrato de locagao);
- Comprovante de desligamento de outro 6rgéo publico de qualquer periodo (quando houver);

- Declaragéo de ndo acumulagéo e cargo publico; ou declaragéo de acumulagao de cargo publico, do 6rgao oficial com respectiva carga horaria,
fungdo e dias trabalhados, sujeita a analise juridica.

CARGO REQUISITO CARGA HORARIA REMUNERACAO

Agente de Desenvolvimento

Infanto-Juvenil Ensino médio 40H R$2.839,27

candidatos no DIA E HORARIO CITADO,

a auséncia da documentagéo exigida ou a manifestagao por escrito de renuncia & vaga, implicara na excluséo da classificagao do candidato do

Ango &0 de qualquer dos acima ou o n

referido Edital de Chamamento.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

Al PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira, 50 - Centro - CEP: 11750-000 / Tel.: (13) 3451-1041
CNPJ: 46.578.514/0001-20 / E-mail: rh.pmperuibe@gmail.com
Estado de S&o Paulo

EDITAL DE CONVOCAGAO PARA ADMISSAO N°. 05/2025

LISTA GERAL
CLASSIFICAGAO CANDIDATO INSCRIGAO
52° ANA CRISTINA ALVES DOS SANTOS 3920427-8

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

EDITAL DE DESCLASSIFICAGAO N°.002/2025

CHAMAMENTO N°. 02/2025 - INSPETOR DE ALUNOS

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE,
NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO CONFERIDAS POR LEI, TORNA PUBLICA AS SEGUINTES DESCLASSIFICAGOES:

FICAM DESCLASSIFICADOS OS CANDIDATOS ABAIXO RELACIONADOS POR NAO TEREM
COMPARECIDO, DESISTIDO OU NAO TEREM APRESENTADO A DOCUMENTAGAO NO PRAZO ESTIPULADO NO EDITAL DE
CONVOCAGAO, ABAIXO INDICADO, DO EDITAL DE CHAMAMENTO N° 02/2025:
EDITAL DE CONVOCAGAO PARA ADMISSAO N°. 004/2025

CARGO - INSPETOR DE ALUNOS

LISTA GERAL
[ NscricAo  [NomE | CLASSIFICAGAO
[ 4wis3-4___ | ERKRODRIGUES DOS SANTOS ‘ yr

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGCO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

EDITAL DE CHAMAMENTO N°. 02/2025 - INSPETOR DE ALUNOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, Estado de Sao Paulo, CONVOCA ofs) candidato(s)
classificado(s) no Edital de Chamamento n°. 02/2025 - Secretaria Municipal de Educagao, para contratagao temporaria, conforme relagéo de
classificagao abaixo:

LISTA GERAL
‘ INSCRIGAO ‘ NOME | CLASSIFICAGAO
[ sssa71.0 | STEFANICARDOSO DA SILVA CORTEZZI I 7

O(s) i acima a(a
Francisco Moratori, n°. 146, Centro, Peruibe/SP, NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2025, AS 09HRS.. munido(s) dos
simples descritos abaixo:

a Secretaria Municipal de Educagéo, sito a Rua

originais e cépias

-01foto 3 x4;

- Certidzo de Nascimento e/ou Casamento;

- Cédula de Identidade - RG;

- Certidzo de Antecedentes Criminais (da SSP);

- Atestado de antecedente criminal federal;

- Certidao de distribuigao Criminal Estadualo;

- CPF (Cadastro de Pessoa Fisica) e situagao cadastral;

- Titulo de Eleitor;

- Comprovante de votagao atual e/ou Comprovante de Quitagéo Eleitoral;

- PIS elou PASEP;

- Certificado de Reservista ou Dispensa de Incorporagao, quando do sexo masculino (até 45 anos);

- Comprovante de Escolaridade exigido pelo cargo;

- Comprovante de registro no respectivo Conselho Regional de Classe;

- Certiddo de Nascimento dos filhos menores de 14 anos (se houver);

- Comprovante de filhos incapazes (se houver);

- Caderneta de Vacinago atualizada dos filhos menores de 5 anos (se houver);

- CPF (Cadastro de Pessoa Fisica) dos filhos menores, do conjuge e de qualquer outro dependente declarado;
- Comprovante de enderego atualizado (iltimos 90 dias: conta de agua, luz, telefone ou contrato de locago);
-C de de 6rgéo publico de qualquer periodo (quando houver);

- Declaragao de nao acumulagéo de cargo publico; ou declaragao de acumulagéo de cargo publico, do 6rg@o oficial com respectiva carga horaria,
fungéo e dias trabalhados, sujeita a analise juridica.

CARGO REQUISITO CARGA HORARIA REMUNERACAO
Inspetor de alunos Ensino médio 40H R$2.470,53
Anzo 4o de qualquer dos acima ou o né dos candidatos no DIA E HORARIO CITADO,

a auséncia da documentagéo exigida ou a manifestago por escrito de renuncia & vaga, implicara na excluséo da classificago do candidato do

referido Edital de Chamamento.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL




EDICAO 575 - ANO Il 10

21 de agosto de 2025

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Jeoe =S Rua Nilo Soares Ferreira, 50 - Centro - CEP: 11750-000 / Tel.: (13) 3451-1041

% CNPJ: 46.578.514/0001-20 / E-mail: rh.pmperuibe@gmail.com
Estado de S&o Paulo

EDITAL DE CONVOCAGAO PARA ADMISSAO N°. 05/2025
EDITAL DE CHAMAMENTO N°. 04/2025
PROFESSOR DE EDUCAGAO BASICA Il - EDUCAGAO ESPECIAL - DM

A PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, Estado de S&o Paulo, CONVOCA ofs) candidato(s)
classificado(s) no Edital de Chamamento n°. 04/2025 - Secretaria Municipal de Educagéo, para contratagéo temporaria, conforme relagao de

classificagéo abaixo

LISTA GERAL
‘ CLASSIFICAGAO | CANDIDATO | INSCRIGAO ‘
[ 55° | ANA MARIA PINHEIRO MARTINS | 38959313 |

o(s) acima
Francisco Moratori, n°. 146, Centro, Peruibe/SP, NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2025, AS 09HRS., munido(s) dos documentos originais e cépias
simples descritos abaixo

a0 Secretaria Municipal de Educagéo, sito 4 Rua

- 01 foto 3 x 4;

- Certiddo de Nascimento e/ou Casamento;

- Cédula de Identidade - RG;

- Certiddo de Antecedentes Criminais (da SSP);

- Atestado de Antecedente Criminal Federal;

- Certiddo de Distribuigao Criminal Estadual;

- CPF (Cadastro de Pessoa Fisica) e situagdo cadastral;

- Carteira de trabalho se tiver;

- Titulo de Eleitor:

- Comprovante de votagéo atual elou Comprovante de Quitagao Eleitoral;

- PIS elou PASEP;

- Certificado de Reservista ou Dispensa de Incorporag&o, quando do sexo masculino (até 45 anos);

- Comprovante de Escolaridade exigido pelo cargo (Diploma de concluso do curso e histério escolar) ;

- Comprovante de registro no respectivo Conselho Regional de Classe;

- Certiddo de Nascimento dos filhos menores de 14 anos (se houver);

- Comprovante de filhos incapazes (se houver);

- Caderneta de Vacinago atualizada dos filhos menores de 5 anos (se houver);

- CPF (Cadastro de Pessoa Fisica) dos filhos menores, do cénjuge e de qualquer outro dependente declarado;
- Comprovante de enderego atualizado (ltimos 90 dias: conta de 4gua, luz, telefone ou contrato de locagao);
- Comprovante de desligamento de outro 6rgo publico de qualquer periodo (quando houver);

- Declaragao de ndo acumulagao de cargo publico; ou declaragao de acumulagdo de cargo publico, do érgao oficial com respectiva carga horéria,
fungao e dias trabalhados, sujeita a andlise juridica.

CARGO REQUISITO CARGA HORARIA REMUNERACAO

Licenciatura de graduagdo plena, com habilitagao
especifica em Educagao Especial - Deficiéncia Mental ou 36H RS 5.601,22
Pedagogia com pos-graduagao em Educagao Especial

Professor de Educagéo Basica Il -
Educagéo Especial - DM

Ango &0 de qualquer dos acima ou o na

d no DIA E HORARIO CITADO,
a auséncia da documentagao exigida ou a manifestagéo por escrito de rentncia 4 vaga, implicara na exclusao da classificagao do candidato do
referido Edital de Chamamento.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

LGN PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Almirante Barroso, 110 - Centro - CEP: 11770-126 / Tel.: (13) 3451-1041
CNPJ: 46.578.514/0001-20 / E-mail: rh.pmperuibe@gmail.com
Estado de S&o Paulo

EDITAL DE CONVOCAGAO PARA O CURSO INTRODUTORIO DE
FORMAGCAO INICIAL E CONTINUADA
CONCURSO PUBLICO N°. 02/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE,
Estado de S&o Paulo, CONVOCA o(s) candidato(s) aprovado(s) no Concurso Publico de
Provas n°. 02/2024, homologado em 23 de outubro de 2024, conforme relagdo abaixo, a
participarem do CURSO INTRODUTORIO DE FORMAGAO INICIAL E CONTINUADA,
que serd realizado na Secretaria de Salde (Atengdo Primaria), sito & Rua dos
Expedicionarios, 845-A, Centro, Peruibe-SP, nos dias e horarios discriminados a seguir:

AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE

[ 1nscrIcAo [NOME
|6660952-6 | GUILHERME MUNIZ ALVES

| PERIODO | HorArIO |
| 25 a 29/08/2025 | 8h as 17h |

O(s) candidato(s) devera(do) apresentar documento original de
identidade.

A aprovagdo no Curso Introdutério serd requisito indispensavel para
ingresso no cargo. Durante o curso, o candidato deverd contar com frequéncia minima de
75% (setenta e cinco por cento) e nota de aproveitamento minima de 7,0 (sete). O curso
ocorrera nos dias 25, 26, 27, 28 e 29 DE AGOSTO DE 2025, das 8h as 17h.

A ndo participacdo dos candidatos nos DIAS E HORARIOS CITADOS
implicara na exclusdo da classificagdo do candidato do referido Concurso Publico.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE

PERUIBE, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE DESCLASSIFICAGCAO
CONCURSO PUBLICO N°. 04/2024
Ref.: NAO COMPARECIMENTO - INVESTIGACAO SOCIAL

De acordo com o disposto no item 17.8 do Edital de Abertura, ficam
DESCLASSIFICADOS os candidatos abaixo relacionados por ndo terem comparecido no
periodo estipulado no Edital de Convocagdo para Investigagdo Social, para o cumprimento
da 32 fase do Concurso Publico de Provas n°. 04/2024:

GUARDA CIVIL MUNICIPAL

CLASSIFICACAO NEGROS
INSCRICAO |NOME CLASSIFICACAO
6569662-0 | LUCAS JHOSEPH DE SOUZA E SILVA 1
6525830-4 | VOLNEY DOMINGOS VIEIRA 3

GUARDA CIVIL MUNICIPAL

CLASSIFICACAO GERAL
INSCRICAO |NOME CLASSIFICACAO
6524092-8 | ROBERTO FERNANDES 2
6569662-0 | LUCAS JHOSEPH DE SOUZA E SILVA 14
6525830-4 | VOLNEY DOMINGOS VIEIRA 23
6523826-5 | ANDRE GUSTAVO DOS SANTOS 25
6638069-3 | GEAN ERICK LUIZ 38
6527080-0 | ARLET MARQUES FRANCISCO DA SILVA 39
6687676-1 | EDILSON BERNARDO DA SILVA 40
6526526-2 | ESTHER MELLO DE JESUS MIRANDA 44
6525490-2 | ALEXANDRE HENRIQUE OLIVEIRA DA SILVA 51
6688382-2 | JOAO PINTO TEIXEIRA 55
6528638-3 | ADRIANO GONCALVES MARQUES 68
6585550-7 | DEVID BRUNO DE CARVALHO 69
6688091-2 | RODRIGO SANTIAGO LIMA PEREIRA 71
6606921-1 | GESIO ROBERTO NAVARRO BOTELHO 72
6582284-6 | RUI FRANCISCO SANTOS 73
6642665-0 | JULIO CESAR CARNEIRO 78
6660843-0 | HIGOR LOPES DOS REIS 81
6609745-2 | WANDERLEY ASSIS GREGUI JUNIOR 83
6616607-1 | WILLIAN DIAS CABRAL DE SOUZA 100

E para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM
20 DE AGOSTO DE 2025.

FELIPE ANTONIO COLACO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

GAMPEONATO ESTADUAL DE

FUTEBOL

SABADO (23/08)

SUB 11 - 08:45
PERUIBE X ITANHAEM

SUB 13 -09:30
PERUIBE X ITANHAEM

SUB 15 - 10:15
PERUIBE X ITANHAEM

Q Estadio Municipal - Joao Bechir
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